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Laboratorium nr 7

Temat: Powtdrzenie

Wyswietl w jednej kolumnie imie, nazwisko czytelnika wypozyczajgcego
ksigzki oraz imie, nazwisko pracownika, ktory wypozyczat mu ksigzki. Dane
posortuj malejgco wzgledem nazwiska czytelnika. Usun powtarzajace sie
wyniki.

Wyswietl w jednej kolumnie imie, nazwisko czytelnika i liczbe ile réznych
ksigzek wypozyczyt

Jakie ksigzki (tytuty) wypozyczat juz czytelnika id=3 u pracownikow o id
1,2,3,11 lub 13. Usun powtarzajgce sie odpowiedzi.

Wyswietl czytelnikdw: imie i nazwisko, ktdrzy wypozyczali juz ksigzki
z wydawnictwa PWN. Dane wyswietl w jednej kolumnie, w nagtéwku ma
by¢ wpisane ,Lista oséb, ktére wypozyczaty ksigzki PWN”. Dane posortuj
alfabetycznie wzgledem nazwiska.

Wyswietl tytuty ksigzek, ktdre byty wypozyczone co najmniej 5 razy.
Wyswietl tytuty ksigzek, ktdre nie byly jeszcze wypozyczone

Wyswietli¢ nazwiska i imiona tych czytelnikéw oraz tytuty ksigzek, ktérzy
aktualnie przetrzymuja ksigzki. Ksigzke mozna wypozyczy¢ na dwa tygodnie.
Wyswietli¢ nazwiska i imiona tych czytelnikdw, ktorzy kiedykolwiek
przetrzymywali ksigzki.

Ile w bazie jest ksigzek poszczegdlnych wydawnictw, ktore byty wydane po
2000r. Dane wyswietl w postaci: nazwa wydawnictwa, wynik ILE, rok
wydania ksigzki

Dla danego czytelnika (nazwisko i imie) podac liste wszystkich dotychczas
wypozyczonych ksigzek.

Stworzy¢ raport sortowany wg daty i nazwiska, ktéry zwracaé bedzie wykaz
wszystkich wypozyczen w pierwszym tygodniu kazdego miesigca w postaci
kolejnych zdan, np: 'Imie' 'Nazwisko' wypozyczyt ksigzke 'tytut i autor' dnia
'data’.

Wyswietl pracownika biblioteki, ktéry ma najwieksze wynagrodzenie.
Wyswietl w jednej kolumnie imie i nazwisko pracownika: ‘ma
wynagrodzenie w kwocie’ wartosc.

Wylicz srednie wynagrodzenie pracownikéow. Kwote zaokraglij do gory.
Wynik wyéwietl w formie: ‘Srednie wynagrodzenie pracownikdéw wynosi’
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wynik. Catos¢ wyswietl w jednej kolumnie. W nagtowku kolumny wpisz
L, WYNIK”

Sporzadzi¢ raport, w ktdrym pierwsze 2 litery nazwiska czytelnikdw beda
wyswietlone drukowanymi literami a pozostate matymi, imie bedzie
wyswietlone od konica a miasto drukowanymi literami. Wszystko wyswietli¢
w jednej kolumnie o tytule ,MIX”.

Oblicz za pomocg instrukcji SELECT. Wynik ,g=...” prosze zaokragli¢ do
J32,67%6,78

|7.8—(14,23)°]

Wyswietl w tabeli ,,ZAKUPY” faczna liczbe i wartosc¢ ksigzek zakupionych do

dwdch miejsc po przecinku: g =

biblioteki w poszczegdlnych latach (ksigzka jest kupowana do biblioteki
w roku jej wydania). Wynik wyswietli¢ w nastepujacy sposdb: ,W roku 2010
zakupiono 4 ksigzki — tgczna kwota...” ...

Wyswietl nazwe dziatu, z ktdrego sg najchetniej wypozyczane ksigzki.
Wyswietl id_stanowiska, nazwisko pracownika, place i kwote o jakg odbiega
jego ptaca od $redniej ptacy pracownikdéw pracujgcych na tym samym
stanowisku (z doktadnoscia do dwdéch miejsc po przecinku), wynik
uporzadkuj wedtug nazwiska.

Podaj dane najkrocej pracujgcego pracownika

Podaj ile kobiet a ilu mezczyzn wypozyczyto i oddato juz ksigzki. (Pomin
osoby, ktére nie oddaty jeszcze ksigzek)



